Отчёт о работе с пакетом SciLab выполняется в текстовом редакторе OpenOffice Writer. Ни в коем случае не в Word 2007 или новее (файлы с расширением .docx не принимаются). Имя файла должно содержать фамилию студента. Номера вариантов приведены в конце этого файла.
Задание 1. Метод хорд и касательных.

Найти наименьший по абсолютной величине корень уравнения с точностью 0,00001.
Указания: Сначала построим в SciLab график функции 
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, чтобы определить интервал, на котором она меняет знак, 
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. Интервал, как правило, должен быть шириной 1 (например, [-1,0] или [1,2]). Затем вычисляем на бумаге первую и вторую производные. Нужно определить их знак, который должен быть одинаковый для всех 
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Если 
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, то расчёт проводится по формулам
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Если 
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Расчёт заканчивается, когда 
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. Результаты записываем из SciLab в текстовый файл в виде таблицы:
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В отчёт вставляются условие задания, формулы для расчёта, текст программы для SciLab, график и таблица.
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Задание 2. Интерполяционный полином Лагранжа.

По заданным координатам четырех точек составить полином Лагранжа третьей степени и вычислить его значение при заданном 
[image: image43.wmf]X

.

Указания: Интерполяционный полином Лагранжа имеет вид
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Чтобы получить его в символьном виде (с переменной 
[image: image45.wmf]x

), можно использовать функцию POLY. Значение полинома при заданном 
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 можно получить при помощи функции HORNER.
В отчёт вставляются условие задания, формула Лагранжа, текст программы для SciLab, полином в символьном виде и его значение.
Вариант 1.

	X
	Y

	1,0471976
	0,8660254

	1,1868239
	0,9271839

	1,3264502
	0,9702957

	1,4660766
	0,9945219


X=1,0995574
Вариант 2.

	X
	Y

	2,0000000
	0,6931472

	2,5000000
	0,9162907

	3,0000000
	1,0986123

	3,5000000
	1,2527630


X=2,1000000
Вариант 3.

	X
	Y

	0,0000000
	1,0000000

	0,1047198
	0,9945219

	0,2094395
	0,9781476

	0,3141593
	0,9510565


X=0,0698132
Вариант 4.

	X
	Y

	15,0000000
	1,1760913

	15,9000000
	1,2013971

	16,8000000
	1,2253093

	17,7000000
	1,2479733


X=15,6000000
Вариант 5.

	X
	Y

	1,2217305
	0,9396926

	1,3264502
	0,9702957

	1,4311700
	0,9902681

	1,5358897
	0,9993908


X=1,2740904

Вариант 6.

	X
	Y

	3,0000000
	1,0986123

	3,5000000
	1,2527630

	4,0000000
	1,3862944

	4,5000000
	1,5040774


X=3,2000000
Вариант 7.

	X
	Y

	0,0174533
	0,9998477

	0,1396263
	0,9902681

	0,2617994
	0,9659258

	0,3839724
	0,9271839


X= 0,104719755

Вариант 8.

	X
	Y

	16,0000000
	1,2041200

	16,8000000
	1,2253093

	17,6000000
	1,2455127

	18,4000000
	1,2648178


X= 16,5000000
Вариант 9.

	X
	Y

	1,0646508
	0,8746197

	1,1693706
	0,9205049

	1,2740904
	0,9563048

	1,3788101
	0,9816272


X= 1,1344640

Вариант 10.

	X
	Y

	4,0000000
	1,3862944

	4,5000000
	1,5040774

	5,0000000
	1,6094379

	5,5000000
	1,7047481


X= 4,3000000

Вариант 11.

	X
	Y

	0,0349066
	0,9993908

	0,1570796
	0,9876883

	0,2792527
	0,9612617

	0,4014257
	0,9205049


X= 0,0872665

Вариант 12.

	X
	Y

	20,0000000
	1,3010300

	20,9000000
	1,3201463

	21,8000000
	1,3384565

	22,7000000
	1,3560259


X= 20,6000000
Вариант 13.

	X
	Y

	0,7853982
	0,7071068

	0,9599311
	0,8191520

	1,1344640
	0,9063078

	1,3089969
	0,9659258


X= 0,8377580

Вариант 14.

	X
	Y

	5,0000000
	1,6094379

	5,5000000
	1,7047481

	6,0000000
	1,7917595

	6,5000000
	1,8718022


X= 5,1000000
Вариант 15.

	X
	Y

	0,0523599
	0,9986295

	0,1745329
	0,9848078

	0,2967060
	0,9563048

	0,4188790
	0,9135455


X= 0,1221730

Вариант 16.

	X
	Y

	13,0000000
	1,1139434

	14,0000000
	1,1461280

	15,0000000
	1,1760913

	16,0000000
	1,2041200


X= 13,6000000
Вариант 17.

	X
	Y

	0,8028515
	0,7193398

	0,9424778
	0,8090170

	1,0821041
	0,8829476

	1,2217305
	0,9396926


X= 0,8552113
Вариант 18.

	X
	Y

	6,0000000
	1,7917595

	6,5000000
	1,8718022

	7,0000000
	1,9459101

	7,5000000
	2,0149030


X=6,2000000

Вариант 19.

	X
	Y

	0,0698132
	0,9975641

	0,1745329
	0,9848078

	0,2792527
	0,9612617

	0,3839724
	0,9271839


X= 0,1047198

Вариант 20.

	X
	Y

	30,0000000
	1,4771213

	31,0000000
	1,4913617

	32,0000000
	1,5051500

	33,0000000
	1,5185139


X=30,2000000

Вариант 21.

	X
	Y

	0,8726646
	0,7660444

	0,9948377
	0,8386706

	1,1170107
	0,8987940

	1,2391838
	0,9455186


X= 0,9075712

Вариант 22.

	X
	Y

	7,0000000
	1,9459101

	7,5000000
	2,0149030

	8,0000000
	2,0794415

	8,5000000
	2,1400662


X=7,3000000

Вариант 23.

	X
	Y

	0,0872665
	0,9961947

	0,2268928
	0,9743701

	0,3665191
	0,9335804

	0,5061455
	0,8746197


X= 0,1396263

Вариант 24.

	X
	Y

	21,0000000
	1,3222193

	22,0000000
	1,3424227

	23,0000000
	1,3617278

	24,0000000
	1,3802112


X=21,4000000

Вариант 25.

	X
	Y

	0,9250245
	0,7986355

	1,0471976
	0,8660254

	1,1693706
	0,9205049

	1,2915436
	0,9612617


X= 1,0297443
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